「マイページ」をぜひご活用ください!

小田急グループ健康保険組合では、Webサービス「マイページ」において、便利で快適なサービスを加入者のみなさまに提供していきます。今後さらに機能やサービスを拡充して参りますので、まだご登録がお済みでない方は、次の手順を参考に新規利用登録し、マイページをご活用ください!



新規利用登録の方法



小田急グループ健康保険組合の ホームページへアクセス!

トップ画面右上段の「マイペー ジ・ログイン」ボタンをクリッ ク!





2 新規利用登録の開始

ログイン画面の青い「新規利用登録」ボタンをクリック!



3 メールアドレスの送信

メールアドレスを入力し「送信する」ボタンをクリック!

- 普段ご使用されるメールアドレスをご入力ください。
- ②「@odakyu-gk.jp」からの メールを受信できるよう設定 してください。
- ③ メールが来ない場合は「迷惑 メールボックス」をご確認く ださい。







4

メール受信

この画面がでたら、③で入力したメールアドレスを確認して⑤ へお進みください。



2022/05/25 (水) 8:53 小田急グループ健康保険組合 <info@odakyu-gk.jp> 利用等級手続きの7案内

宛先 二入力したメールアドレス

■□ 利用登録手続きのご案内 □■

小田急グループ健康保険組合です。

利用登録手続きを依頼された方へお知らせしています。 以下の URL にアクセスして、利用登録の手続きを行ってください。

https://odakyu-gk.jp/kw21cu/clickCount/cc?r=sJdiJG3QQJs8tJ9&no

※URL の有効期限は3時間です。有効期限を過ぎた場合は、メールアドレ ※本メールに覚えがない場合は、大変お手数ですが本メールを破棄してください。 ※本メールには返信できませんのでご了承願います。

小田急グループ健康保険組合

ご案内メールの受信

③で入力したメールアドレス宛に、左図件名の「利用登録手続きのご案内」が届きます。ここに記載されているURLをクリックすると、仮パスワード入力用のログイン画面が開きます。

※記載されたURLの有効期限は 3時間です。期限が過ぎた場合 は再度メールアドレスを入力 のうえ送信してください。



からやり直してください。



6 ログインID・仮パスワード によるログイン

新規利用登録画面で「ログインID」・「仮パスワード」を入力して「ログイン」ボタンをクリック!



マイページ 利用者情報入力 新ログインID 新パスワード(機器) ロパスワード(機器) ロパスワードを表示する メールアドレス ニックネーム ご本人 プログスレーブ健康保険組合





上図「マイページ」のトップ画面はイメージであり、 コンテンツは今後拡充予定です。 ぜひご活用ください!

新パスワードの登録

新ログインID、新パスワード※ を入力してください。 メールアドレスやニックネーム は任意で変更可能です。

最下段の「登録」ボタンをク リックすると、登録が完了とな ります。

- ※ 新パスワードは確認のため2回 入力してください。
- ※ ログインIDとパスワードは健保 で確認できません。忘れないよ うご注意ください。

登録完了!



「ログイン画面」をクリックすると、マイページのトップ画面が表示されます。

マイページトップ画面の「医療費通知」 をクリックすると、定期的に更新された データが下図のように表示されます。

